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Zaragoza, 9 de octubre de 2008

Estimado amigo/a y compañero/a:

Nos ponemos en contacto contigo para informarte  sobre la XXXI Reunión Científica de la SAORL, a celebrar en el Hospital Royo Villanova el sábado 8 de noviembre 2008. 

La imposibilidad de encontrar un conferenciante que pudiera venir un viernes ha sido el motivo por el cual tiene lugar la reunión en sábado. Tendremos ocasión en la Asamblea Ordinaria de atender sugerencias a este respecto para actuar en el futuro.

El hecho de tener en obras el Hospital Provincial ha imposibilitado hacerlo aquí, como estaba previsto, y se realizará en el Hospital Royo Villanova.

No está prevista la realización de visita turística con guía para acompañantes, pero sí que podrán acompañarnos en la comida que tendrá lugar después de la Jornada Científica, para lo cual se deberá poner en conocimiento de la Junta Directiva al comienzo de la Reunión. 

Adjuntamos el programa de la Reunión, que esperamos sea de vuestra satisfacción. Estamos elaborando posters y programas de mano que repartirá Schering Plough mas adelante.

Os recordamos igualmente que en la Asamblea General Ordinaria, entre otros asuntos, se procederá a la renovación de los cargos de la Junta que llevan 2 años y son:  Presidente, Tesorera, Vocal de Teruel y Vocal de Huesca. Es importante que presentéis vuestra candidatura a la Junta Directiva antes de la Asamblea.

Esta información o algún cambio si lo hubiera la tenéis disponible en nuestra página web  www.saorl.org 

Un cordial saludo,



Fdo. JV Tisner Nieto
Presidente de la SAORL
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